
‭DIFICULTADES PARA VER, OÍR, CAMINAR Y ENTENDER, ESTUDIANTES FADU‬
‭(2023)‬

‭ARQUITECTURA‬ ‭LICENCIATURA EN DISEÑO INDUSTRIAL‬

‭RESPUESTA‬

‭Dificultades‬
‭para ver, aún si‬

‭usa anteojos‬

‭Dificultades‬
‭para oír, aún si‬
‭usa audífono‬

‭Dificultades‬
‭para caminar o‬
‭subir escalones‬

‭Dificultades‬
‭para entender‬
‭y/o aprender‬

‭Dificultades‬
‭para ver, aún si‬

‭usa anteojos‬

‭Dificultades‬
‭para oír, aún si‬
‭usa audífono‬

‭Dificultades‬
‭para caminar o‬
‭subir escalones‬

‭Dificultades‬
‭para entender‬
‭y/o aprender‬

‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬

‭No tengo‬
‭dificultad‬ ‭3686‬ ‭78,5‬ ‭4564‬ ‭97,3‬ ‭4633‬ ‭98,7‬ ‭4308‬ ‭91,8‬ ‭1358‬ ‭74,1‬ ‭1771‬ ‭96,7‬ ‭1806‬ ‭98,6‬ ‭1662‬ ‭90,7‬

‭Si, alguna‬
‭dificultad‬ ‭898‬ ‭19,1‬ ‭113‬ ‭2,4‬ ‭52‬ ‭1,1‬ ‭366‬ ‭7,8‬ ‭424‬ ‭23,1‬ ‭56‬ ‭3,1‬ ‭25‬ ‭1,4‬ ‭157‬ ‭8,6‬

‭Si, mucha‬
‭dificultad‬ ‭102‬ ‭2,2‬ ‭13‬ ‭0,3‬ ‭5‬ ‭0,1‬ ‭14‬ ‭0,3‬ ‭45‬ ‭2,5‬ ‭4‬ ‭0,2‬ ‭1‬ ‭0,1‬ ‭11‬ ‭0,6‬

‭Sí, no‬
‭puedo‬
‭hacerlo‬

‭7‬ ‭0,1‬ ‭3‬ ‭0,1‬ ‭3‬ ‭0,1‬ ‭5‬ ‭0,1‬ ‭5‬ ‭0,3‬ ‭1‬ ‭0,1‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭2‬ ‭0,1‬

‭Total‬ ‭4693‬ ‭100,0‬ ‭4693‬ ‭100,0‬ ‭4693‬ ‭100,0‬ ‭4693‬ ‭100,0‬ ‭1832‬ ‭100,0‬ ‭1832‬ ‭100,0‬ ‭1832‬ ‭100,0‬ ‭1832‬ ‭100,0‬

‭LICENCIATURA EN DISEÑO DE COMUNICACIÓN VISUAL‬ ‭LICENCIATURA EN DISEÑO DE PAISAJE‬

‭RESPUESTA‬

‭Dificultades‬
‭para ver, aún si‬

‭usa anteojos‬

‭Dificultades‬
‭para oír, aún si‬
‭usa audífono‬

‭Dificultades‬
‭para caminar o‬
‭subir escalones‬

‭Dificultades‬
‭para entender‬
‭y/o aprender‬

‭Dificultades‬
‭para ver, aún si‬

‭usa anteojos‬

‭Dificultades‬
‭para oír, aún si‬
‭usa audífono‬

‭Dificultades‬
‭para caminar o‬
‭subir escalones‬

‭Dificultades‬
‭para entender‬
‭y/o aprender‬

‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬

‭No tengo‬
‭dificultad‬ ‭1613‬ ‭75,8‬ ‭2070‬ ‭97,3‬ ‭2096‬ ‭98,5‬ ‭1949‬ ‭91,6‬ ‭177‬ ‭75,6‬ ‭223‬ ‭95,3‬ ‭230‬ ‭98,3‬ ‭204‬ ‭87,2‬

‭Si, alguna‬
‭dificultad‬ ‭455‬ ‭21,4‬ ‭55‬ ‭2,6‬ ‭29‬ ‭1,4‬ ‭168‬ ‭7,9‬ ‭56‬ ‭23,9‬ ‭11‬ ‭4,7‬ ‭4‬ ‭1,7‬ ‭29‬ ‭12,4‬

‭Si, mucha‬
‭dificultad‬ ‭55‬ ‭2,6‬ ‭2‬ ‭0,1‬ ‭1‬ ‭0,0‬ ‭10‬ ‭0,5‬ ‭1‬ ‭0,4‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬

‭Sí, no‬
‭puedo‬
‭hacerlo‬

‭5‬ ‭0,2‬ ‭1‬ ‭0,0‬ ‭2‬ ‭0,1‬ ‭1‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭1‬ ‭0,4‬

‭Total‬ ‭2128‬ ‭100,0‬ ‭2128‬ ‭100,0‬ ‭2128‬ ‭100,0‬ ‭2128‬ ‭100,0‬ ‭234‬ ‭100,0‬ ‭234‬ ‭100,0‬ ‭234‬ ‭100,0‬ ‭234‬ ‭100,0‬

‭LICENCIATURA EN DISEÑO INTEGRADO‬ ‭TOTAL FADU‬

‭RESPUESTA‬

‭Dificultades‬
‭para ver, aún si‬

‭usa anteojos‬

‭Dificultades‬
‭para oír, aún si‬
‭usa audífono‬

‭Dificultades‬
‭para caminar o‬
‭subir escalones‬

‭Dificultades‬
‭para entender‬
‭y/o aprender‬

‭Dificultades‬
‭para ver, aún si‬

‭usa anteojos‬

‭Dificultades‬
‭para oír, aún si‬
‭usa audífono‬

‭Dificultades‬
‭para caminar o‬
‭subir escalones‬

‭Dificultades‬
‭para entender‬
‭y/o aprender‬

‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬

‭No tengo‬
‭dificultad‬ ‭87‬ ‭70,7‬ ‭121‬ ‭98,4‬ ‭121‬ ‭98,4‬ ‭112‬ ‭91,1‬ ‭6921‬ ‭76,8‬ ‭8749‬ ‭97,1‬ ‭8886‬ ‭98,6‬ ‭8235‬ ‭91,4‬

‭Si, alguna‬
‭dificultad‬ ‭34‬ ‭27,6‬ ‭2‬ ‭1,6‬ ‭2‬ ‭1,6‬ ‭11‬ ‭8,9‬ ‭1867‬ ‭20,7‬ ‭237‬ ‭2,6‬ ‭112‬ ‭1,2‬ ‭731‬ ‭8,1‬

‭Si, mucha‬
‭dificultad‬ ‭2‬ ‭1,6‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭205‬ ‭2,3‬ ‭19‬ ‭0,2‬ ‭7‬ ‭0,1‬ ‭35‬ ‭0,4‬

‭Sí, no‬
‭puedo‬
‭hacerlo‬

‭0‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭17‬ ‭0,2‬ ‭5‬ ‭0,1‬ ‭5‬ ‭0,1‬ ‭9‬ ‭0,1‬

‭Total‬ ‭123‬ ‭100,0‬ ‭123‬ ‭100,0‬ ‭123‬ ‭100,0‬ ‭123‬ ‭100,0‬ ‭9010‬ ‭100,0‬ ‭9010‬ ‭100,0‬ ‭9010‬ ‭100,0‬ ‭9010‬ ‭100,0‬
‭Elaboración propia‬
‭Fuente: Formulario FormA estudiantes 2023. Dirección General de Planeamiento, Udelar‬


